
Яворівська районна державна адміністрація 

Районна комісія з питань техногенно-екологічної

чергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій

від 08 жовтня 2020 року м. Яворів
Засідання провів

голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій Шпак Ю.А.

Присутні:
Голова районної ради Сичак В.Ф., члени районної комісії з питань ТЕБ і 
НСПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан підготовки господарства Яворівського району до 
функціонування в осінньо-зимовий період 2020/2021 року та готовність до 
ліквідації можливих надзвичайних ситуацій.

1.1. Про готовність об’єктів житлово-комунального господарства,
освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та культури району до роботи в 
умовах осінньо-зимового періоду 2020/2021 року.

1.2. Про стан готовності дорожнього господарства до дій в умовах 
осінньо-зимового періоду 2020/2021 року при загрозі та виникненні 
надзвичайних ситуацій на автодорогах району.

1.3. Про готовність паливно-енергетичного комплексу, підприємств 
електрозв’язку району до дій в умовах осінньо-зимового періоду 2020/2021 року.

1.4. Про стан протипожежного захисту в районі та його посилення в 
осінньо-зимовий період 2020/21 року.

1.5. Про створення районного Штабу керівництва з ліквідації можливих 
надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2020/21 року та організацію 
роботи органів управління райдержадміністрації і місцевого самоврядування.

СЛУХАЛИ:
1. Про стан підготовки господарства Яворівського району 

до функціонування в осінньо-зимовий період 2020/21 року та готовність 
до ліквідації можливих надзвичайних ситуацій зимового періоду.



* Також залишається відкритим питання щодо забезпечення альтернативними 
джерелами пожежогасіння (штучними водоймищами, пожежними гідрантами) ряд 
населених пунктів Яворівського району, а саме: с. Озерське, с. Турича, с. Середній 
Горб, с. Качмарі, с. Цетуля, с. Старичі, с. Кертинів, с. Глинець, с. Чорнокунці, с. 
Передвір’я, с. Висіч, с. Війтівщина, с. Карпи, с. Липовець, с. Принада, с. Шаварі, що 
в свою чергу ускладнює роботу працівників пожежно-рятувальних підрозділів при 
ліквідації пожеж, наслідків аварій та стихійних лих. У зв’язку з чим виникає 
необхідність підвозу води до місця проведення робіт, що може призвести до 
збільшення часу на забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів вогнегасними 
речовинами для гасіння пожеж чи ліквідації аварійних ситуацій, а також збільшення 
нанесених матеріальних збитків.

Поряд з тим, з метою оперативного знаходження джерел вуличного 
протипожежного водопостачання, просимо Вас звернути особливу увагу 
балансоутримувачам пожежних гідрантів про заміну, а подекуди і встановлення 
вказівників на ПГ з достовірними даними щодо розташування об’єктів вуличного 
протипожежного водопостачання (відповідно до “Інструкуії про порядок утримання, 
обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного 
водопостачання” затвердженої наказом МВС України від 15.06.2015р. № 696).

Недоліки протипожежного водопостачання ускладнюють роботу працівників 
цивільного захисту при ліквідації пожеж, наслідків аварій та стихійних лих. У 
зв’язку з чим виникає необхідність підвозу води до місця проведення робіт, що в 
свою чергу може призвести до збільшення часу на забезпечення пожежно- 
рятувальних підрозділів вогнегасними речовинами для гасіння пожеж чи ліквідації 
аварійних ситуацій, а також збільшення нанесених матеріальних збитків.

Просимо Вас питання протипожежного водопостачання розглянути разом з 
будівельними, експлуатаційно-шляховими організаціями та підприємствами 
Яворівського району і посприяти в роботі по приведенща зовйішніх протипожежних 
вододжерел в належний стан. / я  ) /

Начальник Яворівського РВ X  /  J
ГУ ДСНС України у Львівській облас^г Руслан ІВАНЧИШИН

Вик. Федін Є.Г.
Тел. 067 836 21 90


